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(c) Sauf dans les cas prévus au paragraphe (d) ci-après, la perméabilité
moyenne uniforme sur toute la longueur du navire en avant (ou en arrière) de
la tranche des machines, sera déterminée par la formule:

a
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dans laquelle:

a=volume des espaces à passagers, suivant la définition de la Règle 2,
qui sont situés sous la ligne de surimmersion, en avant (ou en
arrière) de la tranche des machines;

v=volume total de la partie du navire au-dessous de la ligne de sur-
immersion et en avant (ou en arrière) de la tranche des machines.

(d) Dans le cas d'un navire autorisé, aux termes de la Règle 22 du
Chapitre III, à transporter un nombre de personnes supérieur
à la capacité de ses embarcations, et qui doit, aux termes du paragraphe (d)
de la Règle 1 du présent Chapitre, satisfaire à des dispositions spéciales, la
perméabilité uniforme moyenne dans toutes les parties du navire en avant
(ou en arrière) de la tranche des machines doit être déterminée par la formule:

b
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v
dans laquelle:

b=le volume des espaces situés en avant (ou en arrière) de la tranche des
machines, au-dessous de la ligne de surimmersion et au-dessus de
la partie supérieure des varangues, du double-fond ou des peaks,
selon le cas, et propres à servir de cales à marchandises, de soutes
à charbon ou à Combustible liquide, de magasins à provisions de
bord, de soutes à bagages, à dépêches et colis postaux, de puits aux
chaînes et de citernes à eau douce;

v=le volume total de la partie du navire située au-dessous de la ligne de
surimmersion en avant (ou en arrière) de la tranche des machines.

Dans le cas de navires assurant des services au cours desquels les cales
à marchandises ne sont généralement pas occupées par de fortes quantités
de marchandises, il ne doit pas être tenu compte des espaces réservés aux
iarchandises dans le calcul de " b."

(e) Dans le cas de dispositions peu usuelles, l'Administration peut admettre
ou exiger le calcul direct de la perméabilité moyenne pour les parties situées
à l'avant et à l'arrière de la tranche des machines. Afin de permettre ce
calcul, la perméabilité des espaces à passagers. tels qu'ils sont définis au
Paragraphe (i) de la Règle 2, sera prise égale à 95, celle de la tranche
des machines à 80, celle de toutes les soutes à marchandises, à charbon et
des magasins à 60, et celle des doubles-fonds, des soutes à combustible et
autres liquides, à un chiffre qui peut être dans chaque cas approuvé par
'Administration.
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